

采访对象：魏丽 女 29岁 公司职员
采访者：晚报记者 韩娟
采访时间：8月7日
采访地点：西大街某咖啡厅

魏丽的故事听起来有点压抑，她的故事里包含了欺骗、愤怒、背叛、挣扎和痛苦，魏丽说经历了这场婚姻自己成长了很多，也让自己变得更加坚强，毕竟结婚这一年多来，仿佛所有的痛苦都“光临”过她的心了。



李丹 图

初相识 我们总是有距离

我的爱情仿佛一场独角戏，舞台上只有我在独自起舞，阿伟就像舞台的道具一样不回应不配合……

阿伟是我的前夫，不说别的方面，单就性格来讲，他善良、老实甚至有些木讷，在单位人缘挺好，是个热心肠，经常无偿地帮助别人加班加点，所以在一个熟人的介绍下我们认识了。

初次见面他给我的印象不太好，虽谈不上讨厌，但他言谈举止中有些女性化的表现让我感觉很不舒服。原本不打算再和他接触，可家

人和介绍人都劝我说不妨再接触一下，实在不行再放弃也不迟。接下来，他便很主动地约我吃饭聊天，他的外表干净整洁，态度温和，是那种老老实实的居家型男人。我发现并不很讨厌他甚至还对他有了几分好感，因为无论是他的年龄、长相还是工作状态，基本符合我选择老公的标准。

和很多情侣不同，阿伟仿佛总是和我保持一定距离，这让原本等待享受爱情甜蜜的我多少有些失落感。在交往的半年里，他竟然还

没有拉过我的手，阿伟是一个一点都不懂浪漫的人，他不会主动给我送花，也不可能在特殊的日子里给我任何惊喜，甚至也不介绍他的朋友给我认识。我一直都想了解他，毕竟在名义上我们是正式交往的男女朋友，可是长时间以来，我只见过他的一个朋友，就是老赵。

老赵是个40岁出头的男人，他和阿伟的个性一点都不一样，我总是很纳闷，他们的关系怎么会那么铁，老赵乍一看就是个大粗人，说话大大咧咧，办事风风火火，

是个不修边幅的人。而阿伟呢，腼腆、谦虚，是个没有主见的人，因为他很惧怕他的父亲，什么事情都不敢违背他父亲的意思，这一点在以后的日子体现得特别明显。

老赵是个热心人，阿伟也是不管什么事情都找他帮忙，我租用的房子是老赵帮忙找的，我的家具是老赵帮忙拉的……看得出来，阿伟很依靠老赵，虽然有时候他的这种依靠感让我觉得很别扭，但为了更加了解阿伟，我总是不时把老赵叫出来吃饭，以便打听一些关于阿伟的过去。

感情路 竟然是精心策划的阴谋

我和阿伟好像两个棋子，一切行动都掌握在他父亲手里。我们的感情就像一场阴谋，导演是他的父亲，主角是同样不敢争取爱的权利的阿伟，而我则是一个无辜的受害者。

第一次和他父亲见面是在阿伟爷爷八十大寿的宴会上，那天，阿伟领我见了他家所有的亲戚，阿伟的父母对我特别热情，毕竟32岁的阿伟一直没有女朋友是全家人的一

块心病。虽然那天我多少有些拘束，但阿伟父母的热情还是让我觉得心头一热，常年独自在外漂泊的我体会到了久违的亲情。

有了这次见面以后，阿伟的父母就开始频繁地让我回家吃饭。2005年五一，趁着我回家休假，他父亲还组织全家人出去旅游，目的地就选在了我的家乡。那次，阿伟的家人顺理成章地和我家人见了面，他父亲说

了我很多的好，听得我父母也是脸上笑开了花。可能是看着阿伟人也老实，而我在郑州也可以多个人照应，我的父母也算是默认了这门亲事。

现在回想起来，我和阿伟是被他父亲一步一步逼上结婚这一步的。

2006年大年初六，阿伟突然带他的父母来到我家，这种做法让我非常的生气，但我们全家依然客气的招待

他们。更让我恼火的是，饭后他父亲竟然在没有和我商量的情况下，直接拿出彩礼当着所有人的面逼问我们俩是否同意把婚事订下来。我父亲看出了我的不高兴，把我叫到一边让我无论如何不能当场拒绝，实在不行今后可以再把彩礼还给他。就这样由阿伟父亲导演的悲剧自此开始，我的父亲在不知情的情况下也充当了“帮凶”的角色。

百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

类风湿病患者有救了

我国抗类风湿专治新药研制成功上市，金底抽薪，专药专治类风湿

家权威机构历经12年临床测试，7万人验证，总有效率达到93.7%，十年的复发率仅为7%，效果显著！

藤络宁胶囊，国家新药保护品种，获国家发明专利，我国独创的实现专药专治的类风湿的药物！

现该药已引进我市销售

咨询电话：0371-63831980

总经销：河南康丰医药公司同

禧堂大药房（黄河路市五院对

面）商业大厦一楼医药部C区

康复类风湿，快用藤络宁

胶囊！免费赠送《类风湿科研

成果报告》光碟

专家忠告：类风湿患者再也不能乱吃药了，长期服用激素或止痛药，损伤了肝肾，吃坏了胃，病情却未得到根本好转。类风湿和风湿病症状虽有些相似，但病因完全不一样，二者用药截然不同，类风湿必须要专药专治，有些药物只能单纯止痛，但病根不除，类风湿永远治不好！

忠告：购药时请认准经专家验证，国家审批的国药准字号三叉神经痛专治药物，坚持按疗程系统治疗，以保证治疗效果。

0371-61337433

专销：郑州亚细亚一楼医药部六区 / 紫荆山百货大楼医药部 / 市五院对面同禧堂 / 商业大厦一楼医药部西区

国药专治三叉神经痛

研究，精选安全无不良反应纯中药制成的**颅痛宁颗粒**。治疗三叉神经痛其效如神，可治本除症。2004年12月经严格审批为国药准字新中

药向全国推广。

颅痛宁颗粒系国内独创，专治

三叉神经痛，尚未见无效病例报告。

3-6疗程可根本治好，个别重症稍

长。该药的研制成功打破了国内无准字号国药专治三叉神经痛的困局，为久治不愈长期遭受病痛折磨的患者带来福音。